

### 区工商联与北方工业大学举行暑期在校生实习实训校企对接会

# 60多个实习岗位“送”到身边



本报讯(通讯员肖秋兰 李孟琦)7月5日,“北京市校外人才培养基地——石景山区工商联校企对接会”在北方工业大

学第二教学楼会议室举行。首特孵化器、华海孵化器等9家工商联会员企业为学子们提供了60多个实习岗位,北方工业大学经管学院的80多名学生与企业代表进行了现场交流,现场达成实习意向47人次。

在活动现场,每家企业代表向在场的学生介绍了企业情况、实习岗位及相关要求和待遇等,在场学生与企业进行了热烈的交流与互动,不少学生对心仪的企业及

岗位积极地询问,并投下了简历。

据介绍,本次活动是继去年12月北方工业大学与石景山区工商联市级校外人才培养基地揭牌、建立5个校外人才培养基地石景山区工作站之后的又一次活动。这种形式的暑期在校生实习实训的校企对接会,不管是对石景山区工商联还是北方工业大学来说都是首次,活动效果非常好。校企对接会的举行,成功搭建了学生和企业交流的平台,架起学生和企业沟通的桥梁,让同学们真切

感受求职面试的实况;使企业走进校园能够了解高校教育状况,有针对性地开展人力资源工作;使学生在走上社会之前,提前了解社会的要求,结合自身的特长和潜能参加实习,以便更好地适应社会的发展,达到学生实现自身价值和企业发展双赢。



## 八面来风

### 5家医院试点为社区留号

市医管局透露,友谊医院、朝阳医院、天坛医院、同仁医院亦庄院区、世纪坛医院5家医院将先行开展医联体社区全科医生实名制预约转诊挂号。以“社区优先”为原则,进一步扩大号源给社区医生,方便老年人、残疾人在社区就能预约挂上大医院的号。

汪丹

### 西站将设大型旅游咨询站

近日,市旅游委和北京西站地区管委会签署战略合作协议,西站地铁站出站口将设大型旅游咨询站,为来京游客提供旅游咨询服务;出站系统的厕所、标识和无障碍设施都将得到全面升级;“北京礼物”店有望开进出站系统。

袁云儿

### 托幼机构手足口病高发期

市疾控中心日前通报,6月流行性感冒病例数已明显下降,但肠道传染病、手足口病和食源性疾病来势汹汹。与上月相比,手足口病病例上升九成多,近八成聚集性疫情发生在托幼机构。幼托机构需加强晨午检,做好玩具、卫生用品、餐具等物品及活动场所物体表面的消毒工作。

汪丹

### 交通违法图像网上能查了

收到了交通违法告知短信,但怎么也想不起来当时的违法情形。碰到这种情况,以前只能去交通执法站查看。现在,只要登录交管局“交通安全综合服务管理平台”(http://bj.122.gov.cn)完成注册,就可以在线查看交通违法照片了,同时还可以完成在线缴纳罚款。

孙宏阳

### 捐赠衣物可一键叫快递

今后,市民如需捐赠物品可以尝试用手机下单,由快递员上门取件,捐赠全程可追溯,并可免除首重运费。捐赠者只需通过菜鸟裹裹APP“公益寄件”入口,填写好地址电话便可等待快递员在两小时内上门收件。

陈雪柠

(信息来源:《北京日报》)

## 我区召开区主要领导干部经济责任审计部署会

本报讯(通讯员邵建设)近日,我区召开区主要领导干部经济责任审计工作部署会,区委办、政府办、公检法等29家单位主要领导参加本次会议。

会上,区审计局相关负责人解读了《党政主要领导干部和国有企业领导人员经济责任审计规定实施细则》的要求和内容,提出了经济责任审计中需关注的问题,指出此次对我区主要领导干部经济责任审计既是对领导任职期间党风廉政建设、任职履职情况的审计,也是对我区区域经济发展情况综合客观的总结。会议要求各单位要高度重视、积极配合,将经济责任审计工作融入我区发展的大局,以发展的思路和精神推动我区全面的发展。

## 老山街道“三抓”加强建筑工地安全管理

本报讯(通讯员李凡)为进一步加强建筑施工工地安全管理,切实维护施工现场人身和财产安全,保障施工工程顺利进行,老山街道狠抓施工工地安全管理,督促落实安全责任,严防安全生产事故发生。

**抓责任,强落实。**制定《施工现场安全协议书》,从安全管理人员、制度、警示标识、安全设备设施配备、安全巡查检查等11个方面与施工单位签订安全协议,严格督促企业落实主体责任。

**抓排查,强消隐。**结合用电安全检查及安全月活动,对施工工地进行定期及不定期的安全检查,重点检查安全意识和自我保护意识是否牢固,安全规章制度执行是否彻底,安全防护措施是否到位有效,施工作业是否严格按照作业指导书开展作业,施工用器具性能是否完好,认真查找施工安全管理薄弱环节,对存在的问题及时整改,消除事故隐患。

**抓宣传,强认识。**紧密结合安全月活动及企业实际,采取悬挂条幅、张贴标语、警示教育、法律宣讲、知识答题、应急演练等多种手段,强化企业单位的主体责任意识,规范人员制度,强化排查消隐,加强宣传教育,增强施工单位“四个能力”建设,确保施工工程安全完工。



## 八宝山街道开展党员主题党日活动

本报讯(通讯员陈媛)为深入开展“两学一做”教育,日前,八宝山街道机关党总支以理想信念教育、革命传统教育为核心,组织机关党员干部开展“重温入党誓词,做合格共产党员”主题党日活动。

通过举办主题党日活动,广大机关党员深深感受到党员的责任、使命和荣耀,纷纷表示一定要牢记入党誓词,履行党的使命,积极发挥先锋模范作用,做一名“让党放心、让人民满意”的合格党员。

## 一次害人害己的感情交流



本栏目由区纪委主办

“我不该放松对自己的要求,不该违反规定用公款宴请吃喝,以感情交流为名而做出违反纪律的事,最后害人害己。”日前,联华超市股份有限公司所属上海金山华联吉买盛购物中心有限公司朱泾店店长、党支部书记郁任岭因违规组织公款吃喝,受到党内警告处分后追悔莫及。

2015年12月下旬,郁任岭给上海市金山区市场监督管理局朱泾所监管二组组长吴云德打电话,表示希望有时间能聚聚,两人商量后将宴请时间定在12月30日晚。30日,吴云德通知该所副所长高玮以及监管二组的王伟、王玉和、杜红美及陈源等人,邀请他们晚上聚餐。当晚,吴云德、高玮等6人参加了郁任岭安排的宴请,朱泾店工作人员陈淑婷、胡亚妹陪同,共9人参加宴请。此次宴请共消费1540元(含酒水),该笔款项从吉买盛购物中心账目中公款列支。让郁任岭等人没有想到的是,几天后,中央纪委党风政风监督室便接到了来自党风政风监督举报平台微信端的网络举报,反映郁任岭等人违规公款吃喝问题。中央纪委党风政风监督室向上海市纪委党风政风监督室发函,要求认真组织核查,并及时反馈调查情况。在随后的上海市纪委调查过程中,心理压力较大的郁任岭承认了违规公款宴请的违纪事实,并交代了其他8名参与人员。2月23日,上海市金山区市场监督管理局纪委给予吴云德党内严重警告处分,给予高玮党内警告处分,对王伟、陈源诫勉谈话,对王玉和、杜红美(非中共

党员)进行批评教育;2月26日,联华超市股份有限公司纪委给予郁任岭党内警告处分,对陈淑婷、胡亚妹(非中共党员)进行批评教育,责令参与公款吃喝的人员退赔餐费。

### 【执纪者说】

这起违规公款吃喝问题,再次告诫我们:中央八项规定精神是铁律,谁若顶风违纪,必将难逃公众监督,难逃纪律严惩!郁任岭等9名人员无视纪律,组织、参与公款吃喝,违规接受宴请,享了一时口福,最终却挨了板子。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)